

萌新初印象 美丰好 CITY

一起来看看新员工眼中的四川美丰

心之所至,星辰大海;心之所向,梦起美丰。夏树苍翠万物丰茂,蝉鸣响起微风拂拂,又一批小萌新来到公司,躬身入局“双百”美丰建设事业。接下来,让我们一起走近美丰小萌新,听听他们的美丰初印象,究竟 city 不 city(网络热词,可理解为“时髦不时髦、洋气不洋气”的意思。)

温暖化解忐忑

人生就好像一场旅行,因为沿途美丽的风景,我们走走停停;人生就好像一列行驶的列车,因为沿途连续的站点,我们来来往往。进入美丰,是人生一段新的旅程,也是人生中一个新的站点。

作为一名初涉职场的大学生,面对全新的领域,既充满好奇又心怀忐忑。我怀揣着紧张而激动的心情,踏入这个新的站点,开始人生中崭新的篇章。

踏入公司那一刻起,便被其宏大规模深深吸引。地图上那不起眼的一点,在现实中却化作令人叹为观止的壮丽景象。装置庞大与庄严,恍若置身浩瀚无垠的大海,每一步都伴随着初见的紧张与些许的焦虑。然而,初步接触后,同事无微不至的关怀,如同温暖的灯塔,瞬间照亮心中的波澜,让那份焦虑在顷刻间烟消云散。

在公司,遇见的第一位同事便是罗玲老师。原本,我对 HR 这一职位的想象总是与严肃、不苟言笑联系在一起。但罗玲老师温和煦,让我感到格外亲切。与罗玲老师共事的日子里,深切体会到职场的温暖与关怀,也逐步感受到作为美丰大家庭一员的归属感。在她的悉心指导下,我逐渐融入工作之中。

入职手续妥当后,新员工安全培训展开。作为化工企业,安全生产是重中之重。三级培训中,唐成丽老师、廖成波老师和敖林老师,详细讲解安全政策、操作规程和应急处理措施。近两周的学习,让我深刻理解安全的重要性,也学到很多安全知识和技能。特别是在学习应急处理时,意识到冷静和迅速反应的重要性。

培训结束后,我开始到班组学习。初到班组,面对一个新环境,我依旧紧张,生怕做不好工作,为班组带来不必要的麻烦。工作时,看到组员忙碌的身影,也会因为自己帮不上什么忙而感到焦虑。但是,在与班组同事的相处中,大家友好和谐的工作氛围,让我不再焦虑,并且更加专注于自己的工作中。在工作之余,班组同事对我关怀备至,在同事们热情的氛围下,让我在离家 200 多公里的城市感受到家的温暖。

回望这段时光,我认识到,人生的每一个站点都充满新的机遇与挑战。这些挑战或许让我暂时紧张与不安,但正是这些感受锻炼了我的意志,让我学会了许多。在今后的工作、学习、生活中,我将时刻保持这份来之不易的坚韧与勇敢。

(复合肥一体化 张琪)

在实战中提升

作为一名新工,怀揣梦想和未来憧憬,踏入公司大门,开始职场初体验。初进公司,被恢宏明亮的办公楼和智能简洁的车间震撼,如果只能用个词形容,大概就是 city!

入职第一周,公司为我们精心准备全面且贴心的人职培训。培训伊始,表达公司对新工的殷切期望和热烈欢迎。随后,培训课程从公司发展历程、企业文化到规章制度、业务流程,详尽地介绍,让我们对公司有了更深层次的了解。

其中,对于企业文化的解读,老师讲述生动、清晰、细致,让我们深入理解公司的核心价值观、使命和愿景,明白自己在企业发展中的角色和责任。

如今,身处于岗位实践中,虽已努力将所学理论与实际工作相结合,但还是遇到不少的困难和挑战。幸运的是,无论是同事还是领导都很耐心、包容,在各位前辈的指导和帮助下,我有惊无险完成每一项任务。

而今回头望,从一开始接到工作任务的焦虑不安,到如今能有条不紊地合理安排好工作并逐一完成,我已学会在实战中提升自己,并积累不少实践经验。

未来,可能还会有更多的挑战和机遇在等着我,我必当怀着积极乐观的心态去克服、去迎接,不断学习、勇于创新。相信在公司的悉心培养和自身的努力下,定能在自己的岗位上发光发热,为公司的发展注入新的活力。

(高分子公司 寇钰)

开启全新旅程

走出校园的象牙塔,怀揣着梦想与憧憬,踏入工作大门,开启作为一名青年工人的全新旅程。

初到工地,机器的轰鸣声和工人们忙碌的身影,构成一幅紧张而有序的画面。分配到岗位上,面对复杂而又陌生的软件,心中既兴奋又忐忑。

同事耐心指导,成为前行明灯。从最基础的操作开始,每一个步骤、每一个细节,师傅都不厌其烦地为我讲解和示范。在师傅的引领下,逐渐掌握工作要领,从生疏到熟练,从手忙脚乱到有条不紊。

然而,青工生活并非一帆风顺。长时间的站立和重复性的工作,让身体感到疲惫,偶尔的操作失误也会让我心生沮丧。但正是这些挫折,让我明白坚持和努力的意义。我告诉自己,每一次困难都是成长的机遇,每一次错误都是进步的阶梯。

在与同事的相处中,我感受到团结和互助的力量。大家虽然来自不同地方,但为了共同的目标,齐心协力、相互支持。这种团队精神让我明白,个人的力量是有限的,集体的智慧是无穷的。

随着时间推移,我渐渐适应青工的角色,在工作中找到乐趣和价值。看着经过自己双手展现出的成果,成就感油然而生。我知道,这不仅仅是一件物品,更是努力和汗水的结晶。

青工初体验,是挑战,是成长,是梦想照进现实的第一步。我相信,只要保持热情,不断学习,一定能在这片广阔的天地中,书写属于自己的精彩篇章。

(实业公司 黄润豪)



▲ 科技公司陶洪全(左)、陈星宇师徒



▲ 化肥分公司王多斌(左)、雷伟师徒



▲ 高分子公司朱晓峰(中)、廖海军、梁鹏飞师徒



▲ 复合肥一体化张顺银(左)、刘瑞琦师徒



▲ 实业公司米晓萍(右)、敖雪敬师徒



▲ 双瑞公司陈印山(左)、陈实师徒

画卷次第展开

一晃眼,已到公司半个多月。这时光,如同一幅丰富多彩的画卷,缓缓展开在我的职业生涯中,每一笔都记录着成长与蜕变。

初识美丰,便被绿意盎然、充满生机的环境所吸引。作为化工企业,公司不仅拥有先进的生产设备和工艺技术,更将环保、安全视为企业发展的生命线。这种对社会责任的担当,深感敬佩,也更加坚定融入这个大家庭的信心和决心。

入职之初,公司为新员工量身定制一套培训计划。从公司级的企业发展历程、文化建设,到车间级的安全操作规程,以及班组级的具体操作规程,每一个细节都被安排。这些培训,不仅让我对公司有了更深入的了解,也让我对即将从事的工作充满期待。

学习中,深刻体会到“学无止境”的真谛,明白持续学习对个人成长的重要性。工作中,深刻感受到团队的力量。同事之间团结协作、互帮互助的氛围,让我倍感温暖。

每当遇到难题时,总有人伸出援手,给予宝贵的建议和帮助。这种团队精神,不仅提高工作效率,也让我们在工作中更加轻松愉快。同时,我也意识到,在化工这个行业中,每一个细节都至关重要,任何疏忽都可能带来严重后果。因此,我时刻提醒自己保持高度的责任心和敬业精神,确保每一项工作都高质量完成。

面对挑战和困难,美丰人的字典里没有“退缩”二字,我将积极主动向经验丰富的同事请教,积极参与各种实践活动,不断提升专业技能和综合素质。我相信,只要保持积极向上的态度,就一定能够在企业发展中实现自己的职业梦想。

乘风破浪,志在美丰。我将在师傅们的带领下,以更加饱满的热情和更加坚定的步伐,深耕细作、追求卓越,为公司发展贡献青春力量!

(科技公司 杜登)

安全放在首位

当接到入职通知时,心中充满复杂情绪。一方面,我对即将踏入这个充满化学魅力的行业感到兴奋和期待;另一方面,对于化工行业的安全,也有着丝丝担忧。

入职第一天,为期一周的分公司级培训拉开序幕。培训内容涵盖公司历史、安全生产等方面,让我对公司有了更深入的了解。其中,安全教育尤其让我印象深刻,不仅让我意识到安全生产的重要性,也教会许多实用的安全知识和技能。

第二周,又参加车间级培训,学习到尿素生产原理和工艺流程,了解到尿素生产过程中可能存在的安全隐患和与之对应的预防措施。通过分公司、车间以及班组三级培训,让我的安全担忧装进了肚子,四川美丰是将安全放在第一位的企业。

进入车间、班组后,我被安排到压缩、蒸发等多个岗位学习,了解其原理、设备和流程。总控岗位,对知识技能的掌握熟练程度要求更高,我需花费更多时间与精力学习。

第一个月,工作环境是 CO₂ 压缩厂房,里面排列着各种生产设备,如压缩机、换热器和油水分离器等。机器轰鸣声不绝于耳,但看到老师傅和同事们专注而有序的工作状态,我感到一种安心,与同事们的接触非常愉快,大家热情助人,让我很快就融入这个大家庭。

在工作中,我需要监控设备运行状态,每隔一段时间,跟着师傅仔细巡检,确保生产过程顺利进行。这项工作虽然看似简单,但实际操作中却充满挑战,需要时时注意安全,需要快速学习各种设备操作方法,同时还要对生产过程中可能出现的各种突发情况。

相信,随着时间的推移,我一定能适应这里的工作节奏,并享受收获知识技能带来的成就感。期待能够见证并参与到公司的发展,与美丰共同成长。

(化肥分公司 曾伟)

新的美好开端

人生旅途,每一次新的开始都如同翻开一本崭新的书籍,充满未知与期待。而初入双瑞的经历,无疑是这段旅程中浓墨重彩的一章。

当我怀着既兴奋又紧张的心情,踏入双瑞的大门时,映入眼帘的是整洁明亮的办公环境,现代化的设施,让人感受到公司的专业与高效。那一刻,我心中的紧张悄然消散,取而代之的是对未来工作的无限憧憬。

在这里,我遇到的每一位同事都热情友善,他们的微笑和问候如同一缕温暖的阳光,驱散初来乍到的陌生感。无论是在工作中还是闲暇时的交流,大家总是耐心地解答我的问题,给予我真诚的帮助,让我深深体会到团队的凝聚力。

公司培训体系让我倍感惊喜。入职初期,精心安排的培训课程,让我对公司业务、文化和发展方向有了清晰全面的了解。培训师傅不仅具备丰富专业知识,更有着出色的授课技巧,他们深入浅出地讲解,使复杂的内容变得通俗易懂,让我快速了解工作,为融入团队打下坚实基础。

学习中,我发现双瑞是个“细节控”,这也反映出公司对每一位员工的关爱、负责。严谨的工作态度让我深受触动,也激励着我在工作中不断提升自己,力求做到尽善尽美。

初入双瑞,感受到的不仅仅是一个工作场所,更是一个充满活力、充满机遇、充满温暖的大家庭。我深知,这只是一个美好的开端,未来的路还很长。我坚信,在这样一个优秀的团队中,我将不断成长,与公司一同前行,齐心书写绚丽篇章。

(双瑞公司 陈实)

入职初体验 新工有话

化肥分公司黄卓林:同事亦师亦友,不仅在工作中对我倾囊相授,耐心地教我生产工艺流程和各种机器设备的使用、注意事项,让我在技能上有了进步。生活中,同事对我无微不至的关心,让我感受到家一般的温暖。这份深厚的情谊,让我倍感珍惜。

化肥分公司周彬:尽管工作刚开始,自己对工艺流程的理解还十分有限,但充满学习热情和探索激情。会在未来每一天,端正工作态度和学习的态度,不断提升操作技能,增强团队合作意识、安全意识和环保意识,努力为公司发展贡献绵薄之力。

化肥分公司冷田龙:越做越觉

趣,越做越起劲。梁启超曾说过,“凡职业都具有趣味的,只要你肯干下去,趣味自然会发生。”做任何事都一样,需要有恒心、细心和毅力,就会到达成功的彼岸。

科技公司杨溢扬:入职前,通过公司官网、社交媒体,有了初步认识,悠久的历史、辉煌的业绩、创新的文化、亲切的关怀,令人敬佩。能够成为美丰大家庭一员,深感荣幸。

科技公司王元鑫:有幸成为美丰的一员,这不仅仅是一份工作,更是一个让青年展示自己能力、实现自我价值的平台。

双瑞公司林松:员工食堂种类丰

富,口味地道,每一道菜都充满家的味道。公司还提供班车服务,上下班出行方便,大大节省时间,让我们有更多精力投入到工作和学习中。

双瑞公司向桂钦:作为一名新工,面临许多挑战。在工作中,我将不断学习新知识,努力提升专业技能。同时,不断适应公司规章制度和工作流程,更好地融入团队。

双瑞公司鲍海文:第一次来到双瑞,这座古色古香的城市,感受到独特的人文风情与风土人情。来到双瑞,充满新鲜和挑战,同事和蔼可亲,瞬间减少紧张与初期不适应。